

Indie v červenci předstihla Čínu jako největšího dovozce ropy do Ruska – Reuters

MT themoscowtimes.com/2024/08/22/india-overtakes-china-as-russias-top-oil-importer-in-july-reuters-a86109

The Moscow Times

22. srpna 2024

Rafinérie Essar Oil v Indii Essar Oil & Gas

Indie minulý měsíc předstihla Čínu jako největšího odběratele ruské ropy, vedla ve čtvrtek agentura Reuters s odkazem na údaje o dovozu z obou zemí.

Ruský vývoz ropy do Indie dosáhl v červenci rekordních 2,07 milionu barelů denně (bpd) ve srovnání s 1,76 milionu barelů denně do Číny, uvedla tisková agentura.

Indie dovezla o 12 % více ruské ropy než loni, zatímco největší světový dovozce ropy Čína dovezla ve stejném období o 7,4 % méně. Čínský pokles byl připsán oslabení zpracovatelských marží mezi rafineriemi a nízké poptávce po palivu.

Obě země těžily ze zlevněné ruské ropy poté, co Západ částečně uvalil embargo na ruskou ropu a země G7 zavedly cenový strop 60 dolarů za barel v reakci na invazi na Ukrajinu v roce 2022.

Mezitím ruské příjmy z ropy a zemního plynu prudce vzrostly na znamení schopnosti Moskvy obejít západní sankce.

„Požadavek Indie na ruskou ropu se bude zvyšovat, dokud nedojde k dalšímu zpřísnění sankcí,“ řekl podle agentury Reuters nejmenovaný zaslíbenec z Indie.

Ruská ropa také dosáhla v červenci rekordních 44 % celkového dovozu indické ropy, uvedla tisková agentura.

Přečtěte si více o: [Ropa](#) , [Obchod](#) , [Indie](#) , [Čína](#)

Zpráva z The Moscow Times:

Vážení čtenáři,

Čelíme bezprecedentním výzvám. Ruská generální prokuratura označila The Moscow Times za „nežádoucí“ organizaci, která kriminalizuje naši práci a vystavuje naše zaměstnance riziku trestního stíhání. Vyplývá to z našeho dřívějšího nespravedlivého označení jako „zahraniční agent“.

Tyto akce jsou přímými pokusy umlčet nezávislou žurnalistiku v Rusku. Úřady tvrdí, že naše práce „diskredituje rozhodnutí ruského vedení“. Vidíme věci jinak: snažíme se poskytovat přesné a nezaujaté zprávy o Rusku.

My, novináři The Moscow Times, odmítáme být umlčeni. Ale abychom mohli pokračovat v naší práci, potřebujeme vaši pomoc .

Vaše podpora, bez ohledu na to, jak malá, dělá svět rozdíl. Pokud můžete, podpořte nás prosím měsíčně již od 2 EUR . Nastavení je rychlé a každý příspěvek má významný dopad.

Podporou The Moscow Times bráníte otevřenou, nezávislou žurnalistiku tváří v tvář represím. Děkujeme, že stojíte s námi.

Jednou

Měsíční

Výroční

10 € / měsíc

15 € / měsíc

Ostatní

Pokračovat

Nejste připraveni dnes podpořit? Připomeňte mi později .



